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Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η
Α’  Επαναληπτικής Μειοδοτικής Δημοπρασίας

Μίσθωσης Ακινήτου

Η Προϊσταμένη της Κτηματικής Υπηρεσίας  Φθιώτιδας

Διακηρύσσει ότι:

Υπό  τους  όρους  και  τις  υποχρεώσεις  της  υπ΄  αριθμ. Ο.Ε.  126133  ΕΞΕ  2023/08-12-2023

αρχικής  μας διακήρυξης,  επαναλαμβάνεται  η μειοδοτική δημοπρασία μίσθωσης ακινήτων για  τη

στέγαση της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ν.  Φθιώτιδας  και  της Πυροσβεστικής

Υπηρεσίας Λαμίας.

Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει να διαθέτει χώρους  μικτής επιφάνειας (εξαιρουμένων των

χώρων  κλιμακοστασίων,  ανελκυστήρων,  πλατύσκαλων  και  κοινοχρήστων  διαδρόμων)  περίπου

650,75  τ.μ.,  ήτοι  γραφειακούς  χώρους  μικτής επιφάνειας περίπου  457,00  τ.μ.,  αρχειακούς

(αποθηκευτικούς)  χώρους μικτής  επιφάνειας περίπου  193.75  τ.μ.  Επίσης,  να  διαθέτει

στεγασμένους χώρους θέσεων στάθμευσης  μικτής επιφάνειας 475,00 τ.μ και 350,00 τ.μ. αύλειο

χώρο. Οι επιφάνειες αυτές περιγράφονται αναλυτικά στο  από 14-6-2022  συνημμένο κτιριολογικό

πρόγραμμα. 

Το ακίνητο  πρέπει  να  πληροί  όλες  τις  προϋποθέσεις  καταλληλότητας  από  άποψη  φωτισμού,

αερισμού,  μέσων  σκίασης,  θέρμανσης,  ψύξης/κλιματισμού,  σύμφωνα  με  τους  ισχύοντες

κανονισμούς.  

Το  προσφερόμενο ακίνητο θα πρέπει  να είναι  ανεξάρτητο και  να βρίσκεται  σε απόσταση όχι

μεγαλύτερη των 5 χιλιομέτρων από το κέντρο της Λαμίας. 

Επίσης το ακίνητο μπορεί να είναι αποπερατωμένο ή ημιτελές και να παραδοθεί έτοιμο για χρήση

στο  Δημόσιο  μέσα  στην  προθεσμία  που  θα  ορισθεί  στην  απόφαση  έγκρισης  πρακτικών  της

Σελίδα 1 από 8

Αρ.Πρωτ.Κτημ.: 150414 ΕΞΕ 2024
Ημ/νία: 29/11/2024

ΑΔΑ: 94ΘΜΗ-2ΧΨ



δημοπρασίας και θα αναγράφεται στη σύμβαση μίσθωσης Πρέπει να είναι ανεξάρτητο, αυτοτελές,

σύγχρονο και λειτουργικό,  με ανεξάρτητη είσοδο και  θα πρέπει να έχει  χρήση αντίστοιχη των

ζητούμενων χώρων.

Η διάρκεια της μίσθωσης είναι δώδεκα (12) έτη και αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής του

πρωτοκόλλου παραλαβής του ακινήτου από το Δημόσιο.

Ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώματος ορίζεται το ποσό των  επτά χιλιάδων οκτακοσίων ογδόντα

ευρώ και είκοσι πέντε λεπτών (7.880,25 €). 

Το μίσθωμα που τελικά θα προκύψει από την δημοπρασία θα παραμείνει σταθερό για μια τριετία και

θα αναπροσαρμόζεται ετησίως και από την έναρξη του τέταρτου έτους της μίσθωσης, κατά ποσοστό

ίσο με τη μεταβολή του δείκτη τιμών καταναλωτή του προηγουμένου δωδεκαμήνου, όπως αυτή η

μεταβολή υπολογίζεται από την Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛ. ΣΤΑΤ.).

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί την 12-12-2024  ημέρα Πέμπτη  και από ώρα 10:30 π.μ. έως 11:00

π.μ. στα γραφεία της Κτηματικής Υπηρεσίας Φθιώτιδας (Αβέρωφ 14, Λαμία, τηλ. 22313 52305).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση ολόκληρου του κειμένου της αρχικής Διακήρυξης

από το  πρόγραμμα  Διαύγεια  (ΑΔΑ: ΨΦΚΥΗ-ΨΥΝ),  από τον διαδικτυακό  τόπο της Γενικής

Γραμματείας Φορολογικής Πολιτικής & Δημόσιας Περιουσίας του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας

και Οικονομικών (www  .  minfin  .  gr) καθώς και από τα γραφεία της Κτηματικής Υπηρεσίας Φθιώτιδας. 

                                                                   

         

                                                                              Η  Προϊσταμένη της                                               

                                                                  Κτηματικής Υπηρεσίας  Φθιώτιδας

    

                                                                              ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΤΖΑΚΗ                           
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